
Offene Fragen – Dreisatz

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. Für 14 Kinder werden 742g Nudeln gekocht.


Wie viele Kilogramm Nudeln braucht man für 16 Kinder?


 g Nudeln

2. Für 7 Ketten werden 448 Perlen benötigt.


Wie viele Perlen benötigt man für 14 Ketten?


 Perlen

3. 19 g Schokolade haben 190 Kalorien.


Wie viele Kalorien haben 26 g Schokolade?


 Kalorien

4. 9 Kerzen werden mit 468 g Wachs hergestellt.


Wie viele Gramm Wachs benötigt man für 13 Kerzen?


 g Wachs

5. In 4 Badewannen passen 316 l Wasser.


Wie viele Liter Wasser passen in 9 Badewannen?


 l Wasser

6. 3 Teddybären kosten 102 €.


Wie viel kosten 11 Teddybären?


 €

7. 14 g Nüsse haben 70 Kalorien.


Wie viele Kalorien haben 28 g Nüsse?


 Kalorien

8. 10 Stunden Hundetraining kosten 250 €.


Wie viel kosten 15 Stunden?


 €

9. In 4 Planschbecken passen 544 l Wasser.


Wie viele Liter Wasser passen in 7 Planschbecken?


 l Wasser
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Offene Fragen – Dreisatz
| ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. Für 14 Kinder werden 742g Nudeln gekocht.


Wie viele Kilogramm Nudeln braucht man für 16 Kinder?


848  g Nudeln

2. Für 7 Ketten werden 448 Perlen benötigt.


Wie viele Perlen benötigt man für 14 Ketten?


896  Perlen

3. 19 g Schokolade haben 190 Kalorien.


Wie viele Kalorien haben 26 g Schokolade?


260  Kalorien

4. 9 Kerzen werden mit 468 g Wachs hergestellt.


Wie viele Gramm Wachs benötigt man für 13 Kerzen?


676  g Wachs

5. In 4 Badewannen passen 316 l Wasser.


Wie viele Liter Wasser passen in 9 Badewannen?


711  l Wasser

6. 3 Teddybären kosten 102 €.


Wie viel kosten 11 Teddybären?


374  €

7. 14 g Nüsse haben 70 Kalorien.


Wie viele Kalorien haben 28 g Nüsse?


140  Kalorien

8. 10 Stunden Hundetraining kosten 250 €.


Wie viel kosten 15 Stunden?


375  €

9. In 4 Planschbecken passen 544 l Wasser.


Wie viele Liter Wasser passen in 7 Planschbecken?


952  l Wasser
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